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Ata da (7ª) sexta sessão ordinária da décima sexta legislatura da Câmara 

Municipal de Mairinque, realizada no vigésimo quinto dia do mês de março do 

ano de dois mil e vinte e cinco (25/03/2025), às dezoito horas. A sessão é aberta 

sob a presidência do vereador Rafael de Oliveira Dias (Rafael da Hípica) e 

secretariada pelo vereador Cristiano Aparecido Pinto (Cris Pneus), estando 

presentes os vereadores: Roselene Moreira Silva (Rose do Cris),  Rogério 

Constantino Peres  (Rogério Mecânico), José Edicarlos Santana de Lima 

(Edicarlos da Padaria), Fábio Melo dos Santos (Biula),  André Pereira da Rocha 

(André Terraplanagem), Jackson Alair dos Santos Silva (Jackson), Paulo Antônio 

Garcia (Paulo Marrom), Ovídio Alexandre Azzini (Alexandre Peixinho), Carmo 

Túlio Martins Camargo (Túlio Camargo), Gilberto de Sousa Foltram (Galego da 

Funilaria) e Willian Sebastião Mendes (Willian Mendes). Tem início o 

Expediente. É recebida a moção nº 22/2025, do vereador Paulo Marrom, que 

consigna voto de pesar pela morte de Ildeu Batista Clemente e a moção nº 

23/2025, do vereador Edicarlos da Padaria, que consigna voto de pesar pela 

morte Isoroko Kagohara. O presidente convida a todos a observarem um minuto 

de silêncio. Em seguida, é recebida a ata da 6ª sessão ordinária e 7ª sessão 

extraordinária. Não havendo oradores, as atas são votadas e aprovadas. 

Recebimento de matérias do Executivo. São recebidos: Projeto de Lei n° 

17/2025, dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de 

suporte para estação transmissora de radiocomunicação - ETR autorizada pela 

Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, nos termos da legislação 

federal vigente. Recebimento do Oficio n° 01-72-89/2025 respondendo indicação 

n° 283/2025 do vereador Rogério Mecânico. Ofício 01-72-87/2025 respondendo 

indicação n° 298/2025 do vereador Willian Mendes. Ofício 01-72-88/2025 

respondendo indicação n° 299/2025 do vereador Willian Mendes. Recebimento 

de matérias do Legislativo. É recebido o projeto de Lei n° 23/2025-L  do 

vereador Edicarlos da Padaria, que dispõe sobre a implantação de salas de 

recursos multifuncionais da surdez na rede municipal de ensino. Projeto de Lei n° 

24/2025-L vereadora Rose do Cris, implanta o Programa “Rede de Proteção da 

Mulher” no município de Mairinque. Projeto de Resolução n° 03/2025 da mesa 

que promove a revisão geral anual de remuneração dos Servidores Públicos da 

Câmara Municipal de Mairinque.É recebido o requerimento N° 21/2025 do 

vereador Rogério Mecânico, requer informações da Concessionária Saneáqua. . 

Entra em discussão. Em questão de ordem o vereador Alexandre Peixinho requer 

votação nominal. Não havendo oradores, o requerimento é votado e aprovado 

unanimidade. É recebido o  requerimento n°22/2025 do vereador Alexandre 

Peixinho, requer informações do executivo sobre o procedimento administrativo 

dos servidores efetivos e comissionados.Usa a palavra vereador Alexandre 
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Peixinho. Entra em discussão. Em questão de ordem o vereador Alexandre 

Peixinho requer votação nominal. Não havendo oradores, o requerimento é 

votado e aprovado unanimidade.  Requerimento n°23/2025 do vereador 

Alexandre Peixinho requer informações sobre o sistema de abastecimento de 

água e coleta de esgoto no município. Usa a palavra vereador Alexandre 

Peixinho. Entra em discussão. Em questão de ordem o vereador Alexandre 

Peixinho requer votação nominal. Não havendo oradores, o requerimento é 

votado e aprovado unanimidade.  Requerimento n°24/2025 do vereador 

Alexandre Peixinho, requer informações do executivo sobre o aplicativo 

´´Dinâmica Parking`` zona azul.  Usam a palavra os vereadores Alexandre 

Peixinho e Rafael da Hípica. Entra em discussão. Em questão de ordem o 

vereador Alexandre Peixinho requer votação nominal. Não havendo oradores, o 

requerimento é votado e aprovado unanimidade. Requerimento n°25/2025 da 

vereadora Rose do Cris requer informações sobre a dispensa de licitação n° 

01/2025. Usa a palavra a vereadora Rose do Cris. Entra em discussão. Em 

questão de ordem o vereador Alexandre Peixinho requer votação nominal. Não 

havendo oradores, o requerimento é votado e aprovado unanimidade. 

Requerimento n° 26/2025, vereadora Rose do Cris que requer informações sobre 

a dispensa de licitação n° 02/2025. Usa a palavra vereadora Rose do Cris. Entra 

em discussão. Em questão de ordem o vereador Alexandre Peixinho requer 

votação nominal. Não havendo oradores, o requerimento é votado e aprovado 

unanimidade.  Justifica seu voto o vereador Alexandre Peixinho. É recebida a 

moção nº 21/2025, do vereador Paulo Marrom que aplaude Valdenir Aparecido 

Rodrigues conhecido como ´´ Val Viola´´. Entra em discussão. Usa a palavra os 

Vereadores Paulo Marrom e Rafael da Hípica. O autor convida a todos a 

observarem uma salva de palmas ao Val Viola. Não havendo mais oradores, a 

moção é votada e aprovada. É recebida a moção nº 24/2025, do vereador 

Edicarlos da Padaria que aplaude João Roberto Pinto de Figueiredo conhecido 

como ´´pilica´´.Usa palavra vereador Edicarlos da Padaria. O presidente convida 

a todos a observarem uma salva de palmas ao João Roberto Pinto de Figueiredo. 

Entra em discussão.Usa palavra vereadora Rose do Cris.  Em questão de ordem o 

vereador Edicarlos da Padaria requer votação nominal. Não havendo oradores, a 

moção é votada e aprovada. Justificativa de voto vereador Edicarlos da Padaria. 

É recebida a moção nº 25/2025, do vereador Cris Pneus que aplaude Isabella 

Luiza Guilhermete Guazzelli. Em questão de ordem o vereador Cris Pneus requer 

votação nominal. Entra em discussão. Não havendo mais oradores, a moção é 

votada e aprovada. É recebida a moção nº 26/2025, do vereador Cris Pneus que 

aplaude Gabriel Biaggi dos Santos. Uso da palavra os vereadores Rafael da 

Hípica e Paulo Marrom. O presidente solicita que o Vini Sax toque uma música 
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para todos. Entra em discussão. Em questão de ordem o vereador Cris Pneus 

requer votação nominal. Não havendo mais oradores, a moção é votada e 

aprovada. Em seguida é nominada a presença de Luciano do tenclur. Em seguida 

as indicações n°526 a 534 serão encaminhadas aos seus destinatários. Encerrado 

o Expediente, tem início o Tema Livre. Usam a palavra os vereadores Cris 

Pneus, Rafael da Hípica. Encerrado o Tema Livre o presidente anuncia o 

intervalo regimental. Reaberta a sessão tem início a  Ordem do Dia. É recebido 

Projeto de Lei n° 15/2025 do prefeito, dispõe sobre a autorização para alterações  

dos anexos do Plano Plurianual de lei de Diretrizes Orçamentárias e Abertura de 

crédito adicional. Entra em discussão. Em questão de ordem, o vereador 

Alexandre Peixinho requer votação nominal. Não havendo oradores, é votado e 

aprovado por treze votos. Justificativa de voto vereador Alexandre Peixinho. É 

recebido Projeto de Lei n° 19/2025-L  do vereador Paulo Marrom, institui o ´´Dia 

Municipal do Ciclista ``. Uso da palavra os vereadores Alexandre Peixinho e 

Paulo Marrom. Entra em discussão.  Não havendo oradores, o pedido de  

adiamento de uma sessão do projeto de lei é votado e aprovado por unanimidade. 

É recebido Projeto de Lei n° 20/2025-L  do vereador Paulo Marrom, institui o ´´ 

Dia Municipal da ETEC de Mairinque``. Usa Palavra vereador Paulo Marrom. 

Entra em discussão.  Não havendo oradores, o pedido de  adiamento de uma 

sessão do  projeto de lei é votado e aprovado por unanimidade. É recebido 

Projeto de Lei n° 21/2025-L  do vereador Paulo Marrom, Usa palavra vereador  

Paulo Marrom. Entra em discussão.  Não havendo oradores, o pedido de 

arquivamento do  projeto de lei é votado e aprovado por unanimidade. É recebido 

Projeto de Lei n° 14/2025  do executivo, solicita o arquivamento do projeto de 

lei. Usa a palavra vereador Alexandre Peixinho. Entra em discussão. Não 

havendo oradores, o pedido de  arquivamento do  projeto de lei é votado e 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente declara 

encerrada a sessão. Para constar, eu, Francisco de Assis Amorim, assistente 

legislativo, lavrei a presente ata, que assino e que depois de aprovada, vai 

assinada pelos membros da Mesa. APROVADA EM__________________. 

 

Presidente   

 

Vice-Presidente       

 

Primeiro-secretário     
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Segundo-secretário 
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Ata da (8ª) oitava sessão extraordinária da décima sexta legislatura da Câmara 

Municipal de Mairinque,  realizada aos vinte e cinco dias do mês de março do 

ano de dois mil e vinte e cinco (25/03/2025), às vinte e uma horas e vinte e três 

minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Mairinque. A sessão é aberta sob a 

presidência do vereador Rafael de Oliveira Dias (Rafael da Hípica) e secretariada pelo 

vereador Cristiano Aparecido Pinto (Cris Pneus), estando presentes os vereadores: 

Roselene Moreira Silva (Rose do Cris),  Rogério Constantino Peres  (Rogério Mecânico), 

José Edicarlos Santana de Lima (Edicarlos da Padaria), Fábio Melo dos Santos (Biula),  

André Pereira da Rocha (André Terraplanagem), Jackson Alair dos Santos Silva (Jackson), 

Paulo Antonio Garcia (Paulo Marrom), Ovídio Alexandre Azzini (Alexandre Peixinho), 

Carmo Túlio Martins Camargo (Túlio Camargo), Gilberto de Sousa Foltram 

(Galego da Funilaria) e Willian Sebastião Mendes (Willian Mendes). Projeto de 

lei n°21/2025 do Prefeito, altera a lei municipal n°3.059 de 29 de novembro de 

2013 que dispõe sobre adequação da denominação da Constituição para custeio 

dos serviços de iluminação  pública SIPA. Projeto de lei n°15/2025, do prefeito 

que dispõe sobre a autorização para alteração dos anexos do plano plurianual de 

lei de Diretrizes Orçamentárias e abertura de crédito adicional em especial. Em 

segunda discussão do projeto de lei nº 15/2025. Não havendo oradores, o projeto 

de lei  é votado e aprovado por unanimidade. Projeto de lei n°17/2025 do 

Prefeito, dispõe sobre o procedimento para instalação de infraestrutura para 

estação transmissora de radiocomunicação ETR. Entra em discussão. Em questão 

de ordem, o vereador Alexandre Peixinho requer votação nominal. Não havendo 

oradores, o projeto de lei é votado e aprovado por unanimidade. Projeto de 

Resolução n° 03/2025 da mesa, promove a revisão geral  anual da remuneração 

dos servidores públicos da Câmara Municipal de Mairinque. Entra em discussão. 

Não havendo oradores, o projeto de resolução é votado e aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente declara encerrada a 

sessão. Para constar, eu, Francisco de Assis Amorim, assistente legislativo, lavrei 

a presente ata, que assino e que depois de aprovada, vai assinada pelos membros 

da Mesa. APROVADA EM__________________. 

       Presidente   

 

 

 

 

Vice-Presidente       
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Primeiro-secretário     

 

 

 

 

 

Segundo-secretário 
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Ata da (8ª) oitava sessão extraordinária da décima sexta legislatura da Câmara 

Municipal de Mairinque, realizada aos vinte e cinco dias do mês de março do ano 

de dois mil e vinte e cinco (25/03/2025), às vinte e uma horas e vinte e três 

minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Mairinque. A sessão é aberta sob a 

presidência do vereador Rafael de Oliveira Dias (Rafael da Hípica) e secretariada pelo 

vereador Cristiano Aparecido Pinto (Cris Pneus), estando presentes os vereadores: 

Roselene Moreira Silva (Rose do Cris),  Rogério Constantino Peres  (Rogério Mecânico), 

José Edicarlos Santana de Lima (Edicarlos da Padaria), Fábio Melo dos Santos (Biula),  

André Pereira da Rocha (André Terraplanagem), Jackson Alair dos Santos Silva (Jackson), 

Paulo Antonio Garcia (Paulo Marrom), Ovídio Alexandre Azzini (Alexandre Peixinho), 

Carmo Túlio Martins Camargo (Túlio Camargo), Gilberto de Sousa Foltram 

(Galego da Funilaria) e Willian Sebastião Mendes (Willian Mendes). Projeto de 

LEI N°21/2025 do Executivo, altera a Lei Municipal n°3.059 de 29 de novembro 

de 2013 que dispõe sobre adequação da denominação da Constituição para 

custeio dos serviços de iluminação Pública CIP aos termos da Emenda 

Constitucional N°132, de 20 de Dezembro de 2023, e abranger sistema de 

monitoramento para segurança pública, além dar outras providências. Uso da 

palavra vereador Alexandre Peixinho. O vereador solicita a leitura do Projeto de 

Lei n° 21/2025 na íntegra. Entra em discussão. Uso da palavra vereadora Rose do 

Cris. O trecho a seguir é transcrito na íntegra, a pedido do orador;  ´´ A verdade 

não é definida  pela maioria dos votos , bom mas deixando claro aqui que nós 

temos   esse valor de 4,5 (milhões e meio) e na conta no passado a gente também 

fez muito requerimento , muita indicação solicitando as melhorias da iluminação 

pública na região do Dona Catarina, Moreiras, Pitangueiras, Cristal , Capuava 

enfim os bairros que o senhor conhece via a dificuldade esses tempos que o 

pessoal  ficou atolado na lama e teve que andar na escuridão no meio do barro é 

aqui proximo o no Sebandilha , Pouso Alegre, Matinha, IATE não tão distante 

aqui na Mario Covas é região da Cova da Lua  principalmente que o pessoal fez 

um abaixo assinado então sempre foi cobrado por essa casa de leis a aplicação 

correta desses recursos, os vereadores estão aqui e quantos debates nos fizemos 

nessa casa em relação a isso por isso que eu penso que um projeto tão 

importante como esse deveria ser melhor discutido e trazendo pra perto a 

sociedade civil para que também  possa apresentar as demandas  é isso que eu 

tenho a falar senhor Presidente ´´. Entra em discussão. Usa a palavra Presidente 

Rafael da Hípica. Em questão de ordem o vereador Túlio Camargo solicita a 

leitura dos referidos pareceres das Comissões  de Orçamento Finanças Justiça e 

Redação. Entra em Discussão. Uso da palavra os vereadores  Rose do Cris e 

Alexandre Peixinho. O trecho a seguir é transcrito na íntegra, a pedido do 

vereador Alexandre Peixinho; ´´ Já está pré-determinada a votação desse projeto 
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já foi orquestrado certo vai aprovar guela abaixo com dois com dois votos 

contra não é oposição ao prefeito é oposição ás coisas erradas , que fique bem  

claro porque ele gosta de ficar taxando a gente como oposição mas mais um,a 

vez tá claro não é que está escrito tá escrito é antirregimental o parecer 

posterior protocolo e  que nem foi recebido  senhor presidente o senhor vem 

falar que no passado erraram com a chance de fazer as coisas certas hoje ainda 

hoje ainda podendo fazer o que adiar essa discussão e deixar o trâmite correto 

desta casa, qual é a preocupação aonde está escrito aqui eu queria pedir para o 

secretário ler aonde está que tá aqui que o Prefeito pediu regime de urgência 

nem isso está aqui , então é assim fica chato porque é assim o povo que está nos 

ouvindo não é besta não, fica bonito falando e discursando, batendo palma com 

grande demagogia é triste isso dai acabamos agora de aplaudir muita gente que 

merece ser aplaudido e  nós merecemos hoje ser vaiados pelas besteiras que 

estamos fazendo aqui, então me desculpe tá é lamentável logicamente meu 

posicionamento para hoje é contrário até por tudo que está errado  e que fique 

bem registrado esse voto este projeto  está aqui sendo deliberado 

antirregimentalmente, vou ficar com essa cópia que o senhor me deu agora há 

poucos minutos atrás com todos os documentos que eu necessito para procurar 

justiça para ser ouvido porque nem tudo que se é aprovado aqui tá dentro da lei 

e a lei e a câmara não está acima de tudo nós temos que estar dentro, 

acompanhar a lei  não podemos estar acima da lei então fica aqui minha fala 

que registre em ata que esse projeto é antirregimental guela abaixo hoje com 

duas extraordinárias uma para receber  e outra para deliberar não com o 

parecer que apareceu do nada porque ninguém sabia  tá no site e tem parecer 

feito que é a membro da comissão nem chamada foi para participar da reunião 

ainda bem que isso aqui vai ser corrigido logo logo essas comissões e eu estarei 

dentro de uma delas muito obrigado senhor presidente ,boa noite a todos e 

desculpe o meu desabafo ´´. Uso da palavra os Vereadores  Túlio Camargo e 

Willian Mendes.  Em discussão. Em questão de ordem o vereador Alexandre 

Peixinho requer votação nominal. Não havendo mais oradores, o projeto é votado 

e aprovado por  dez votos favoráveis e dois votos contrários, dos vereadores 

Rose do Cris e Alexandre Peixinho. Nada mais havendo a tratar, o presidente 

declara encerrada a sessão. Para constar, eu, Francisco de Assis Amorim, 

assistente legislativo, lavrei a presente ata, que assino e que depois de aprovada, 

vai assinada pelos membros da Mesa. APROVADA EM__________________. 

  

 

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAIRINQUE 
______________________ C.N.P.J.  49.559.628/0001-10______________________ 

 

www.camaramairinque.sp.gov.br 

 

Av. Dr. Gaspar Ricardo Júnior, 185 – CEP 18120-000 – Mairinque – SP 
Fones – (11) 4708-2910 / 4708-2690 / 4718-4764 / 4718-4690 

 

 

Presidente   

 

 

 

 

                          Vice-Presidente       

 

 

 

 

                                                                  Primeiro-secretário     

 

 

 

 

 

                                                                                                   Segundo-secretário 

 


